
    設 問 （３0問）                                  

 

 

 

１ あなたは、本校の授業や演習に全力で取り組んでいると思いますか。 

 

    １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 本校の授業や演習は、資格取得に向けた知識技能の修得に役立つと思いますか。 

 

    １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ あなたは、臨地実習や臨床実習に全力で取り組んでいると思いますか。  

 

    １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

R4/R5 学校評価アンケート 学生 年度別結果 
R4年度 

実施日：11月24日(木) 

人 数：123名 

回収率：98.4％ 

R3年度 

実施日：11月19日(金) 

人 数：127名 

回収率：99.2％ 

R5年度 

実施日：11月24日(金) 

人 数：115名 

回収率：100％ 
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とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない



４ 臨地実習や臨床実習は日々の学習や資格取得に役立つと思いますか。 

 

    １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ コロナ禍中に引き続き、授業の実施方法として、対面方式とＷｅｂ方式等状況に 

  応じて様々な取り組みをしましたが、それらは満足のいくものでしたか。 

 

    １ とても満足している     ２ まあまあ満足している 

  ３ あまり満足していない   ４ 全く満足していない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 臨床実習の実施にあたり、引き続きコロナ禍中における感染防御の徹底を図る 

体制をとりましたが、その実施方法等について満足していますか。 

 

    １ とても満足している     ２ まあまあ満足している 

  ３ あまり満足していない   ４ 全く満足していない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

84.9 
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R4

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない
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とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

33.1
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とても満足している まあまあ満足している あまり満足していない 全く満足していない

53.7 
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R5

とても満足している まあまあ満足している あまり満足していない 全く満足していない



7 各科目の定期試験や成績評価の仕方について適当だと思いますか。 

 

   １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 あなたは、本校の教育方針や目標を理解していますか。 

 

   １ よく理解している       ２ まあまあ理解している 

  ３ あまり理解していない   ４ 全く理解していない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 学校は、社会情勢の変化を的確に捉え、歯科衛生士の将来像について検討し、   

本校教育に反映させようとする姿勢があると思いますか。 

 

   １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46
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とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない
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とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない
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とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

43.8 

31.3 

46.3 
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12.2 

0.8 R4
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よく理解している まあまあ理解している

あまり理解していない 全く理解していない

54.5 
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40.0 

5.8 

2.6 

0.8 
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R4

R5

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない



10 本校教職員は、皆さんの学業達成や資格取得に向けて丁寧に指導助言をして   

いると思いますか。 

 

    １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 学校は、国家資格の全員取得をめざして指導に当たっていると思いますか。 

 

    １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 学校は、求人情報を充分に収集し、個に応じて適切に就職活動の支援を行っ   

ていると思いますか。 

 

    １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61.9 

57.9 
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0.8 R3
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とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない
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とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

54.8 

49.6 

38.1 

46.3 
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0.8 R3
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とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

57.9 

63.5 

36.4 

33.9 

5.8 

2.6 

R4

R5

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

61.2 

67.8 

37.2 

30.4 

1.7 

1.7 

R4

R5

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

49.6 

54.8 

46.3 

39.1 

4.1 

6.1 

R4

R5

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない



13 本校での生活が、人間関係構築力を培い、コミュニケーション力を向上させ   

る場になっていると思いますか。 

 

    １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14 学生自治会により開催された「先輩から学ぼう」講演会は、その方法や内容等に

ついて満足していますか。  

 

    １ とても満足である         ２ まあまあ満足である 

  ３ あまり満足していない     ４ 全く満足していない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15 面談等により担任や教職員と充分意思疎通ができていると思いますか。 

 

    １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

59.5 

54.5 

35.7 

38.8 

4.8 
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とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない
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16 学校カウンセラーとの面接により、生活全体を自己管理し、改善することに   

役立っていると思いますか。 

 

    １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17  学校内の新型コロナをはじめとして各種感染症に対する日常的な感染防御対策

の指示は充分でしたか。 

 

    １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18  大規模災害や感染症等にかかる危機管理対応をはじめ各種緊急連絡の手段とし

て、学校からの緊急連絡システムは適切に運用されたと思いますか。 

 

    １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33.3 

47.1 

51.6 

43

11.1 

9.9 

4R3
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とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

65.1 

57

33.3 
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1.6 
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2.6 

64.3 34.8 0.9 R5

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない



19 校内の施設設備の安全管理体制は充分だと思いますか。 

 

    １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 校内美化や日常の清掃は充分に行われていると思いますか。 

 

    １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21 学生自治会による校外の清掃ボランティア活動は有意義であり、今後も続ける

べきだと思いますか。 

 

    １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61.1 

53.7 

38.1 

43.8 

0.8 

2.5 
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R4

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

57.9 

57

37.3 

40.5 

4.8 

2.5 

R3
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とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

44.4 

49.6 
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とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

53.7 
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43.8 

37.4 
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R4
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とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

57.0 

57.4 

40.5 
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1.7 
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49.6 
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22 学校生活や家庭生活において、自身の健康管理や生活の安全安心に充分配慮   

できていると思いますか。 

 

    １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23 学校は、校内施設設備の点検や補修を充分に行っていると思いますか。 

 

    １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24 今年度は、オープンキャンパスの回数を増やし、対面開催として実施しました

が、その方法や内容が適切であると思いますか。 

 

    １ とても思う    ２ まあまあ思う    ３ あまり思わない  

    ４ 全く思わない   ５ よくわからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

55.6 

58.7 

41.3 

34.7 

3.2 

6.6 

R3

R4

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

61.1 

58.7 

38.9 

39.7 1.7 

R3

R4

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

62 33.9 1.7 2.5R4

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない よくわからない

58.7 

61.7 

34.7 

35.7 

6.6 

2.6 

R4

R5

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

58.7 

66.1 

39.7 

32.2 

1.7 

1.7 

R4

R5

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

54.8 32.2 3.5 2.6 7.0R5

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない よくわからない



25 学生募集に向けた本校の広報や取り組みは適切であると思いますか。 

 

    １ とても思う    ２ まあまあ思う    ３ あまり思わない  

    ４ 全く思わない   ５ よくわからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26 学校ホームページについて、ブログ・インスタグラム等を含めて、掲載内容   

や更新状況が適切であると思いますか。 

 

    １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27 昨年度の学校評価について行った情報公開は充分であったと思いますか。 

 

    １ とても思う    ２ まあまあ思う   ３ あまり思わない  

    ４ 全く思わない   ５ よくわからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

52.4 

59.5 

38.1 

29.8 

2.4 

0.8 

7.1

9.9 

R3

R4

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない よくわからない

45.2 
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52.4 
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とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

43.7 

53.7 

38.1 

28.9 

2.4 

2.5 

15.9

14.9

R3

R4

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない よくわからない

59.5 

56.5 

29.8 

33.9 

0.8 

4.3 

9.9

5.2 

R4

R5

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない よくわからない

56.2 

56.5 

38.0 

39.1 

5.0 

4.3 

1 R4

R5

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

53.7 

45.2 

28.9 

33.0 

2.5 

3.5 

14.9

18.3

R4

R5

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない よくわからない



28 山形歯科専門学校に入学して良かったと思いますか。 

    

    １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29 同級生や他の学生達との人間関係が円滑であると思いますか。 

 

    １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30 学校は、学校運営や教育活動全般にわたって、改善に向けて取り組んでいる   

と思いますか。 

 

    １ とても思う ２ まあまあ思う ３ あまり思わない ４ 全く思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45.2 

45.5 

50

46.3 

4.8 

8.3 

R3

R4

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

59.5 

58.7 

35.7 

37.2 

4

4.1 

0.8 R3

R4

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

46.8 

51.2 

49.2 

42.1 

3.2 

4.1 

0.8 

2.5 

R3

R4

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

45.5 

38.3 

46.3 

52.2 

8.3 

7.8 1.7 

R4

R5

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

58.7 

58.3 

37.2 

37.4 

4.1 

3.5 0.9 

R4

R5

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない

51.2 

51.3 

42.1 

43.5 

4.1 

4.3 

2.5 

0.9 

R4

R5

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない


